

## ГАСТРОЛИ

### Знакомство состоялось

В нашем городе гастролирует Центральный академический театр Советской Армии. Первые же спектакли, показанные на сценах Башкирского академического театра драмы им. М. Гафури и Дворца культуры нефтяников, подтвердили сложившийся за многие годы высокий авторитет этого театрального коллектива. Почетное место в репертуаре театра занимают пьесы на военно-патриотическую тему. Это и понятно. Ведь он был создан (в 1930 году) как театр Красной Армии. Однако трудно представить себе театральный коллектив, который смог бы обойтись без русской классики и лучших пьес современных за-

падноевропейских драматургов.

Уфимцев не может не радовать тот интересный и разнообразный репертуар, который предложил театр. Здесь и «Старик» А. М. Горького, и «Святая святых» П. Друца, и «Орфей спускается в ад» Т. Уильямса, и «Человек для любой поры» Р. Болта. В спектаклях театра заняты артисты, широко известные по телевизионным постановкам и кинофильмам. Среди них немало больших мастеров. Разнообразный репертуар, интересная режиссура, запоминающиеся актерские работы — на всего этого и сложился тот успех, который сопутствует гастролирующему в нашем городе именитому театральному коллективу.



НА СНИМКАХ: Шура («Давным-давно» А. Гладкова) — заслуженная артистка РСФСР Л. Голубкина; сцена

из спектакля «Орфей спускается в ад» Т. Уильямса. Лейди народная артистка СССР Л. Касаткина, Вал — А. Васильев.

